

一汽丰田时光焕新计划

重塑汽车消费市场的价值标杆



一汽丰田日前正式启动了一项旨在重塑汽车消费观念的战略性营销活动——“时光焕新计划”。从3月1日至5月5日,这场覆盖丰田车主(包括雷克萨斯及丰田进口车)的活动,不仅是一次简单的促销活动,更是一场关于汽车消费理念的深刻变革。

这一理念的核心在于,一汽丰田不仅仅是在销售汽车,更是在为消费者提供一种资产保值增值的解决方案。随着“时光焕新计划”的推出,一汽丰田正式将“车龄增值补贴”机制引入市场,这一创举不仅打破了传统置换补贴的固有模式,更将消费者的用车行为从单纯的消耗转变为一种投资行为。

在“时光焕新计划”中,一汽丰田针对普拉多、皇冠陆放、格瑞维亚、亚洲龙、荣放、锐放等核心车型设置了梯度补贴政策。其中,置换皇冠陆放车型可享受30000元综合补贴,亚洲龙置换国补置换补贴最高可达28000元,其他车型综合补贴力度从15000元至27000元不等。

然而,政策的最大亮点在于“车龄增值补贴”机制。这一机制规定,基础补贴随车龄每年递增1000元,叠加国家补贴形成双重保障。这意味着,对于一汽丰田的老用户而言,他们的车辆不仅在使用过程中保持了高保值率,在置换时还能享受到额外的车龄增值补贴。这种机制不仅激发了老用户的置

换热情,更是吸引了大量潜在消费者的关注。

以一位拥有13年丰田车的用户置换皇冠陆放为例,他可以同时享受15000元的国家补贴和15000元的一汽丰田补贴,总计30000元的补贴力度无疑为他的置换行为提供了极大的经济支持。这不仅体现了一汽丰田对老用户的感恩回馈,更彰显了企业对于车辆全生命周期价值管理的深刻洞察。

在保值体系方面,一汽丰田通过覆盖全生命周期的服务网络,形成“品质投入—价值回报”的良性循环。对于认证二手车,一汽丰田不仅提供2年5万公里全国联保服务,还通过金融方案等支持措施实现无缝衔接的置换体验。这种全方位的服务保

障不仅提升了消费者的置换意愿,更增强了他们对一汽丰田品牌的忠诚度。

在服务落地层面,一汽丰田致力于打造“评估—置换—交付”全流程标准化服务。通过互联网评估系统实现残值透明化,消费者可以随时随地了解自己的车辆价值;依托全国600余家网点提供一站式置换服务,消费者可以享受到便捷、高效的置换体验;配合金融方案等支持措施实现无缝衔接的置换流程,消费者可以轻松完成从旧车到新车的过渡。

在汽车产业从增量竞争转向存量运营的转型期,“时光焕新计划”不仅在于短期市场刺激的成功实践,更在于其示范效应——通过长期价值管理构建差异化竞争力。一汽丰田选择以“时间价值”为支点撬动存量市场,这种战略选择基于其对汽车消费本质的深刻认知:丰田用户平均持有周期超出行业均值1.8年,这种“时间友好型”产品特质使其在存量市场竞争中占据天然优势。

随着“时光焕新计划”的深入推进,一汽丰田不仅赢得了消费者的广泛赞誉和信赖支持,更在行业内树立了长期价值管理的典范。未来,一汽丰田将继续坚守“长期价值主义”理念,通过不断创新和优化产品和服务体系,为消费者创造更多价值,带来更多惊喜。

本报记者 王增益

普涨关税对中国汽车出口机遇与挑战并存

近年来,中美贸易关系波折不断,关税问题始终是双方博弈的焦点。近日,美国再次宣布对进口商品普涨关税,这一政策对中国汽车出口产生了深远影响。短期来看各汽车股动荡,产业链会有一些的冲击,但长期来看,其中不乏重新布局以及各类机遇。

自2018年以来,美国频繁使用关税手段对中国商品施加压力,旨在保护本土产业并促进制造业回流。2025年,美国新任总统上台后,延续了这一贸易保护主义政策,宣布对所有进口商品加征关税。这一举措不仅覆盖了传统商品,还波及了包括汽车在内的多个重要工业领域。针对汽车行业,美国此次加征的关税尤为引人注目。根据相关政策,美国对所有进口汽车及零部件加征了高额关税,这无疑对中国汽车出口构成了严峻挑战。特别是新能源汽车领域,由于此前美国已经对中国电动汽车加征了高达100%的关税,此次普涨关税无疑是雪上加霜。

出口成本增加,关税的上涨直接导致中国汽车出口成本增加。以一辆售价3万美元的SUV为例,若关税从原有的2.5%增加至25%(假设加征后的综合税率),则关税成本将增加约7500美元。这还不包括因关税上涨可能导致的物流成本、保险费用等其他额外支出。车企为了维持利润,不得不提高

售价,从而削弱了其在美国市场的竞争力。

市场竞争力的下降,关税的上涨使得中国汽车在美国市场的价格优势不再明显。美国消费者在购买汽车时,往往会比较不同品牌、不同产地的价格。中国车企在失去价格优势后,很难再吸引更多消费者。此外,美国本土车企以及来自其他国家的进口车企也会趁机抢占市场份额,进一步挤压中国车企的生存空间。

产业链冲击,中国汽车出口不仅仅是整车输出,还包括大量的零部件供应。关税的上涨会让美国企业重新考虑供应链布局,甚至可能减少对中国零部件的采购。这对中国整个汽车产业来说,无疑是一个不小的挑战。特别是对于那些依赖出口市场的零部件企业来说,关税的上涨可能导致订单减少、利润下滑甚至面临生存危机。

对于中国汽车产业来说,这既是一个挑战也是一个机遇。一方面,中国汽车企业需要加强技术创新和品牌建设,提升产品附加值和竞争力;另一方面,中国汽车企业也可以借此机会拓展新的市场渠道和合作伙伴关系,实现多元化发展。

面对美国的关税政策,中国车企需要采取积极有效的应对策略以应对挑战。

加强技术创新和品牌建设。技术创新和品

牌建设是中国车企提升竞争力的关键,通过加大研发投入、引进高端人才等措施,不断提升产品性能和品质。同时加强品牌建设和市场推广力度,提升品牌知名度和美誉度。

拓展多元化市场渠道。中国车企需要积极拓展多元化市场渠道以降低对美国市场的依赖,可以通过加强与“一带一路”沿线国家的经贸合作,开拓东南亚和非洲等新兴市场等方式实现多元化发展。

加强国际合作与并购。通过与国际知名车企开展合作与并购等方式获取先进技术和管理经验,同时加强与全球供应商的合作关系确保供应链的稳定性和可靠性。

提升供应链韧性。通过优化供应链布局、加强供应链管理等措施提升供应链韧性以应对外部风险和冲击,例如在中国国内建立更多的生产基地和研发中心以降低对外部供应链的依赖;同时加强与全球供应链企业的合作关系确保供应链的稳定性和可靠性。

美国的普涨关税政策对中国汽车出口产生了深远影响。面对这一挑战,中国车企需要采取积极有效的应对策略以应对挑战并抓住机遇实现可持续发展。从长远来看,只有通过不断提升自身竞争力和加强国际合作才能在全球汽车市场中立于不败之地。

本报记者 孙侠

李亚莉:深耕财务管理,领航企业发展

在财务管理的专业领域中,李亚莉以其卓越的能力与深厚的经验,成为行业内备受瞩目的人物。她深耕该行业逾20年,凭借对财务工作的敏锐洞察力和精准把控力,为企业的稳健发展筑牢了坚实基础。

自2016年起,李亚莉出任深圳市皇庭国际企业股份有限公司财务总监,自此全面掌管公司多项核心财务工作。她在公司会计年报的审计及披露工作中,始终秉持严谨细致的态度,确保年报数据准确无误、披露及时合规,为公司股东及投资者提供了可靠的决策依据。同时,在公司融资项目上,李亚莉展现出非凡的战略眼光与谈判技巧。

在李亚莉的主导下,公司成功完成了一系列重大融资项目。其

中,旧改项目融资成果斐然,合同金额高达81亿元。这一项目的顺利推进,不仅为公司的城市更新项目注入了强大的资金动力,还为公司未来的业务拓展与战略布局奠定了坚实基础。此外,她还主导完成了深圳市皇庭广场30亿元的融资项目,有力保障了皇庭广场在商业运营、升级改造等方面的资金需求,使其在激烈的商业竞争中持续保持领先地位。

在公司投资类财务风险控制方面,李亚莉建立了一套完善且科学的风险防控体系。她对每一个投资项目都进行深入的财务分析与风险评估,从源头上把控风险,确保公司投资决策的科学性与安全性。在公司税务筹划工作中,她凭借专业知识与丰富经验,制定了合理的税务策略,为公司有效降低税务成本,提升了公司的经济效益。

值得一提的是,李亚莉主导完成了收购德兴市意发功率半导体有限公司股权项目。该项目涉及复杂的财务交易与整合工作,她带领团队精心策划、周密实施,成功完成收购。此次收购不仅拓展了皇庭国际的业务版图,涉足半导体领域,更为公司的多元化发展开辟了新路径。

在公司财务数据分析工作中,李亚莉善于运用大数据分析等先进技术手段,深入挖掘数据背后的价值。通过精准的数据分析,为公司管理层提供了极具价值的决策建议,助力公司在市场竞争中把握先机、做出正确战略决策。

李亚莉在深圳市皇庭国际企业股份有限公司任职期间,凭借其出色的专业能力和敬业精神,为公司的发展作出了巨大的贡献。她的工作成果不仅推动了公司在财务领域的规范化、专业化发展,更为公司在业务拓展、战略转型等方面提供了强有力的支持。

周文霞

和市场需求,通过提供高度定制化和专业化的金融服务,在细分市场中构筑竞争优势。

在推动公司增长方面,谭子龙有着自己的独到见解。他强调,公司增长应紧密围绕企业需求来进行。通过逐步扩大服务范围、深度挖掘客户需求以及进行人力资源管理等方式,推动业务持续增长。同时,在制定重要业务决策时,他注重市场需求验证和小规模试验,确保新业务的风险降至最低,提高成功率。这种稳健的经营策略,使得谭子龙的公司能够在快速变化的市场中保持竞争力。

对于未来金融服务领域的新趋势,谭子龙同样有着清晰的判断。他认为,未来的金融服务领域或将呈现更加专业化和细分化的趋势,越来越多的金融机构将专注于特定领域,提供更为精准和专业的金融服务。同时,随着科技的发展,金融科技将逐渐成为行业的重要支撑,推动金融服务更加便捷、高效。

倪晨

融资规划领军者谭子龙:引领企业稳健前行

作为华飞嘉合商业保理(深圳)有限公司、成都智云创业咨询服务有限公司及成都宗坤企业管理咨询有限公司的总经理,谭子龙不仅是一名企业家,更是一名金融行业的深耕者。近日,谭子龙接受专访,就金融服务行业的现状、挑战与机遇进行了全面分享。

谭子龙踏入金融服务行业,源于他对私募领域风险把控的深刻认识。他专注于为企业提供更为稳健的融资决策与规划服务。这一选择,不仅让他找到了事业的第二春,更解开了众多民营企业的燃眉之急。

企业能否获得稳定的资金来源,并及时筹集生产经营活动所需的资金,对经营和发展都至关重要。深知这一点的谭子龙,在带领团队创业过程中,紧抓国家扶持中小民营企业的政策机遇,协助企

业解读复杂的融资政策,定制适配的融资方案,并全程助力企业完成融资落地流程。

回顾创业历程,谭子龙感慨万千。从最初的3人初创团队,到如今发展成为川内小型融资服务集团公司,每一步都凝聚着团队的智慧和汗水。在这个过程中,谭子龙深刻感受到了经济的变化与企业的需求,也为企业的融资提供了有力的金融支持。

在谈到金融服务行业的现状时,谭子龙表示,当前金融行业面临的主要挑战来自宏观经济环境和金融监管政策。同时,他也看到了行业中的机遇。随着社会的不断发展,各行各业分工日益精细,对金融服务专业化和个性化的需求也日益强烈。谭子龙认为,金融机构应聚焦于几个特定细分领域,深入研究其行业特点,发展规律

关于召开浙江万亨传热科技有限公司临时股东大会的通知

浙江万亨传热科技有限公司(以下简称“公司”)决定召开临时股东大会,现将有关事项通知如下:一、会议时间:2025年6月10日上午9时;二、会议地点:公司一楼小会议室;三、会议主要议程:审议《清算报告》;四、会议出席对象:全体股东;五、其它事项:会议联系人及电话:联系人:杨福福,联系电话:13566622008

浙江万亨传热科技有限公司 2025年4月8日

担保债务催收公告

担保人:钱灵江(身份证号:332621197402133543X)、担保人二:沈启运(身份证号:332621196208201531),您为债务人金敬茂(身份证号:33262119740316745X)于2011年2月1日向债权人中国工商银行股份有限公司临海支行借款人民币500000.00元提供担保,截至2025年3月21日,本笔贷款欠款本金合计499476.20元,积欠利息合计1179632.30元。因债务人未履行还款义务,您作为担保人应承担连带责任。请于本公告见报之日起15日内履行担保责任,逾期将依法追究法律责任,特此公告。

联系电话:0576-85287390
债权人:中国工商银行股份有限公司临海支行
日期:2025年4月8日
张天瑜(身份证号:330621199409095781)不慎遗失位于绍兴市越城区松陵路与会龙大道交叉口上河之坊购房合同,合同编号:ZJ21330602Y50035108,现声明作废。东阳市白云通汽修厂遗失财务专用章一枚,编号:33078310019868,声明作废。

杭州余杭惠享租赁服务部(个体工商户)遗失公章,财务章,法人章,声明作废。
杭州昌胜建材有限公司遗失公章,声明作废。
杭州昌胜建材有限公司:宁波能源华气能源有限公司(统一社会信用代码91330211MA2830CY4X)经本公司股东会决议解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州正山装饰工程有限公司,统一社会信用代码91330103074332278L,遗失营业执照正本,公章,财务章,法人章,声明作废。
浙江环芯科技有限公司遗失公章,声明作废。

夏夏,于2025年1月2日左右遗失身份证(身份证号342425199107192925)自见报之日起不承担被人冒用而引发的一切法律责任,特此声明。
嵊泗县天地旅行社有限公司遗失红色橡皮公章(编号3309220000535),声明作废。

嘉兴南湖三区三翰林府幼儿园因举办者变更为嘉兴市康乔小太阳文化传媒有限公司,成立清算组,清算组成员为李思文、钱玲艳、秦晴、钱晓霞、徐晓燕。请债权人及时向清算组申报债权,特此公告。债权申报联系人:秦晴 联系地址:嘉兴市南湖湖区约工路翰林府小区内幼儿园 电话:057382533363 邮箱:619153739@qq.com
嘉兴市南湖三区三翰林府幼儿园 2025年4月8日

常驻代表机构变更公告

我公司下设的巴基斯坦K.S.C企业绍兴代表处,统一社会信用代码913306217434798929,现拟变更一般代表,变更后SALMAN KHAN为一般代表,KHAN BABRAK,NADEEM MUHAMMAD和ISHFAQ KHAN的代表证因保管不善遗失,声明作废,特此公告。K.S.C企业

通知债权人申报债权的注销公告:长兴县虹星桥镇白水村和治理理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:18857231696长兴县虹星桥镇白水村和治理理事会2025年4月8日

杭州一尘网络科技有限公司遗失由杭州市西湖区市场监督管理局2019年12月05日核发的统一社会信用代码:91330106MA2CF0J98T的营业执照正、副本,声明作废。

杭州一尘网络科技有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

通知债权人申报债权的注销公告:长兴县虹星桥镇白水村乡贤参事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13867272808长兴县虹星桥镇白水村乡贤参事会2025年4月8日

杭州一尘网络科技有限公司遗失公章、财务章、(王思源)法人章,各一枚,声明作废。

夏海鸥遗失温州市鹿城区人民政府双屿街道办事处双屿街道温化生活区危房改造工程住宅安置房结算表以及协议书,被征收房屋地址:温化生活区7幢103室,特此声明。

宁波梦达企业管理服务中心合伙企业(有限合伙)91330205MA2H8A744G遗失营业执照正本,遗失公章,声明作废。

代表处名称变更公告
我公司下设的萨贝尔企业绍兴代表处,统一社会信用代码9133062174351170R,现拟变更代表处名称,变更后为巴基斯坦萨贝尔企业绍兴代表处,同时MUHAMMAD ANEES的一般代表证遗失,特此公告。萨贝尔企业

我公司巴基斯坦古尔阿拉姆纺织贸易公司绍兴代表处KHAI, MUHAMMAD和ABDUL HABBIB HABBIBI的一般代表证遗失,特此公告。

我公司巴基斯坦沙哈姆公司绍兴代表处FAHEEM MUHAMMAD和REHMAN SHAMS UR的是一般代表证遗失,特此公告。

我公司下设的巴基斯坦阿克默得贸易公司绍兴代表处SHAH KIFAYAT和SHAH BAKHTAWAR的一般代表证遗失,特此公告。

杭州萃晚商贸有限公司遗失公章,声明作废。
常驻代表机构设立公告
我公司拟在绍兴市柯桥区设立常驻代表机构,名称:香港拉德纳贸易有限公司绍兴代表处,首席代表BANAEI HAMID驻在场所:绍兴市柯桥区柯桥绍兴柯桥万达广场1幢1206室。特此公告。拉德纳贸易有限公司

比亚迪海外出口刷新纪录

于近日公开发布的一组数据显示,比亚迪3月销量达377420辆,同比增长24.8%。2025年一季度累计销量超百万辆,达100804辆,同比增长59.8%。

其中比亚迪汽车品牌凭借3月超35万辆的月销量,再度蝉联中国市场营销冠军。根据已发布的车企销量数据,这一成绩甚至超越老牌合资霸主南北大众(一汽大众+上汽大众3月销售17.7万辆)与南北丰田(一汽丰田+广汽丰田3月销售13.7万辆)销量之和还要多,以绝对实力巩固了比亚迪汽车品牌在国内车市的领先地位。比亚迪3月出口超7万辆刷新历史纪录,也反映了全球消费者对新能源汽车接受度的提升。

海外市场方面,3月比亚迪海外销量首次突破7万辆大关,较去年同期增长88.4%。值得一提的是,“BYD-SHARK”皮卡单月出口量突破5000辆,在东南亚、美洲、大洋洲多国上市后持续热销,出口量再创新高,加速中国新能源汽车品牌迈向世界舞台,提升比亚迪在海外市场的影响力。

新车方面,秦L EV上市首月销量即破万,达到10089辆,实力铸就比亚迪又一爆款车型。秦L EV全系标配超百项豪华功能配置,包括天神之眼C高阶智驾、e平台3.0 Evo、CTB、前双球头麦弗逊+后五连杆独立悬架、后驱、智舱、前备箱等,凭借全方位的科技赋能与年轻定位,赢得了众多消费者的青睐。

随着国内及全球新能源汽车市场认可度、渗透率持续攀升,比亚迪将持续稳固新能源汽车市场头部地位,以季销百万辆持续领跑行业,以技术创新,领航全球新能源汽车产业新征程。

本报记者 孙侠

方程豹科技潮品钛3开启预售

近日,比亚迪个性化品牌方程豹旗下全新车型钛3正式开启预售,5个版本的预售价格为13.98-20.38万元。

作为方程豹钛系列的开创车型,钛3以“星际战车”为设计灵感,打造极具未来感的先锋外观,星战前脸搭配双线切割大灯,彰显科技锋芒,标志性轮毂与星战曲面车身线条,强化硬核机甲风格,尾部飞翼式工具箱与双线切割尾灯,将功能性美学完美融合。

座舱内,飞翼式仪表台、C形星际氛围灯与豹系家族同款的“战车档把+水晶按键”,构建出极具科幻力的驾驶氛围;AI智能座舱与多功能灵动岛,支持语音交互、场景模式一键切换,15.6英寸中控屏、12英寸HUD与帝瓦雷音响,搭配人体工学座椅与冷暖冰箱,让每一程都沉浸于舒适与潮流乐趣中。

方程豹钛3更是具备其独有的“1机3舱”潮流配置,释放用户自由探索的潮玩基因。“1机”指的是比亚迪和大疆联合开发的灵鸢智能车载无人机电系统,随行好拍,功能强大,场景丰富。

方程豹钛3搭载智能EVO+平台有着1超3强的产品力表现,其特有的iATS智能全地形识别系统,并自动切换驾驶模式,让用户的出行场景无限打开。

钛3配备百万级同款悬架,前双球头麦弗逊后五连杆,为用户带来极致驾乘感受;20000转电机,百公里加速4.9s。该车还搭载主动预瞄+云辇-C智能阻尼车身控制系统,能实现智能预瞄路况、智能阻尼控制,给用户带来灵敏过弯轻、丝滑操控感、车身姿态稳、路面适应强的驾乘感受。

本报记者 王增益

马自达与罗姆开始联合开发采用下一代半导体的汽车零部件

Mazda Motor Corporation(以下简称“马自达”)与ROHM Co., Ltd.(以下简称“罗姆”)开始联合开发采用下一代半导体技术——氮化镓(GaN)功率半导体的汽车零部件。

马自达与罗姆自2022年起,在“针对电驱单元的开发与生产合作体系”中,一直在推进搭载碳化硅(SiC)功率半导体的逆变器的联合开发。此次,双方又在开发采用GaN功率半导体的汽车零部件,旨在为下一代电动汽车打造创新型汽车零部件。

GaN作为下一代功率半导体材料备受瞩目,与传统的硅(Si)基功率半导体相比,其不仅能够抑制功率转换过程中的损耗,还可高频驱动,有助于实现产品的小型化。

双方将充分利用这些特点,将其转化为整车的总布置、轻量化及设计方面的创新型解决方案。双方计划在2025年度内将这一理念落地,并通过Demo车进行试验,力争在2027年度投入实际应用。

临海市伊曼美容有限公司遗失公章编号33108210024935,财务章编号33108210024936,各一枚,声明作废。

通知债权人申报债权的注销公告

台州市路桥区天尚课外培训中心(统一社会信用代码:52331004MJ9834342)经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:18005769133
台州市路桥区天尚课外培训中心
2025年4月8日

浙江宇顺建筑设备租赁有限公司遗失公章一枚编号33010610073664,声明作废。

杭州吟哈数字科技有限公司统一社会信用代码:91330113MACJ 4 1 T 5 6 H,遗失公章一枚,声明作废。

关于浙江国悦数字科技有限公司欠付我司工程装修款的公告
我(浙江隆升实业有限公司)承接(浙江国悦数字科技有限公司)浙江省杭州市萧山区蜀山街道进园勤诚7号楼4至6层,8至12层装修工程项目,现已交付发包人浙江国悦数字科技有限公司使用。截至本公告之日,发包人(浙江国悦数字科技有限公司)累计拖欠我司工程款人民币1100万元,经多次催告仍未履行付款义务。为维护合法权益,我司已依法向人民法院提起诉讼。(案号:2025浙0109民初10144号)并申请法院对发包人浙江国悦数字科技有限公司财产采取保全措施。特此公告。浙江隆升实业有限公司

淳安县星圣荟商贸有限公司遗失公章(33012710031610)、财务章(33012710031611),发票章(33012710031612),声明作废。

淳安县卓成教育信息咨询有限公司遗失公章(3301270073565)、发票章(3301270073566)、财务章(33012710073722),法人章(孔金林印),声明作废。

海宁市马桥街道鸿域工程服务部遗失公章一枚,声明作废。
杭州车弥信息科技有限公司不慎遗失公司执照正副本、公章、财务章、法人章、合同章,现公示声明作废。

上海缔奇环境科技有限公司金华分公司,遗失公章(编号33070210078768),合同章、财务章、发票章,法人章,声明作废。
慈溪市张平废旧金属回收站遗失公章 3302820079945,发票章 33028200160893,声明作废。

金华市金东区环职业业技能培训学校有限公司遗失公章 33070310023126,财务章 33070310023127,声明作废。

衢州市柯城区易信家庭农场遗失公章(33080210082159)一枚,声明作废。

杭州蠡山陵园开发有限公司遗失公章(3301090308520)一枚,声明作废。
浙江兆军网络科技有限公司遗失公章(33080210091391)一枚,声明作废。

浙江安都建设有限公司遗失2022年3月4日核发的营业执照副本1/3一本,声明作废。

衢州市柯城区志俊建材商行遗失公章(33080210023244)一枚,声明作废。
龙游龙苏机械租赁服务部遗失公章、财务章、法人章各一枚,声明作废。

衢州桐桐商贸有限公司遗失公章、财务章、法人章各一枚,声明作废。
杭州钱塘彩印包装有限公司遗失合同专用章(33010910243534)一枚,声明作废。